T2b
Data:……………………….

Zespół:……………………….

Skład grupy:

	1.
	
	4.
	

	2.
	
	5.
	

	3.
	
	6.
	

	
	
	
	


Transmitancja operatorowa:     
poniżej przykładowy wzór- dla każdej grupy podaje prowadzący
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Transmitancja widmowa:           
przykład
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· Przedstawić transmitancję jako szeregowe połączenie elementów podstawowych o transmitancjach : G1, G2, Gi………
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· Korzystając z arkuszy Excel`a logarytmicznych charakterystyk : amplitudowej i fazowej elementów podstawowych sporządzić wykres danej transmitancji ( na wykresie zbiorczym  zamieścić wykresy transmitancji składowych)
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